



Заједно смо гласнији!

Акција за унапређење услова за достојанствен рад
www.crnonabelo.com

Позив за медије

25. јануар 2013.

„ДОСТОЈАНСТВЕН РАД ЗА СВАКОГ – УЛИЧНА АКЦИЈА И ОКРУГЛИ СТО У КРАЉЕВУ“

Поштована/поштовани,

Позивамо вас да присуствујете уличној акцији са темом **достојанственог рада** коју организујемо у **Краљеву** у суботу 26. јануара, од 10 до 12 часова (центар, Трг српских ратника).

Акцију у сарадњи спроводе чланице Акције за унапређење услова за достојанствен рад (Тимочки клуб из Књажевца и Фондација Центар за демократију из Београда) и удружење Креативна радионица из Краљева. Овом приликом, наши **активисти и правници информисаће грађане Краљева о законским решењима и механизмима** која им стоје на располагању уколико своја права из области рада и у вези са радом желе да заштите или остваре.

По завршетку уличне акције, у просторијама удружења „Креативна радионица“ Краљево (Креативни центар младих Краљево, ул. Октобарских жртава 47) биће одржан округли сто „Достојанствен рад за сваког“. Овом приликом представница Тимочког клуба представиће досадашње активности организација које спроводе кампању „Црно на бело – Заједно смо гласнији“ као и резултате спроведеног истраживања „**Ка ефективнијем поступању прекршајних судова и инспекција рада у заштити права радника**“. Уследиће дискусија на тему „**Да ли има достојанственог рада у Краљеву – Проблеми и препоруке**“, којом ће модерирати представница Фондације Центар за демократију.

Кампања „**Црно на бело – Заједно смо гласнији**“, коју спроводи 6 НВО у партнерству, анимира, подстиче и оснажује грађане да се ефикасније боре за своја права у сфери рада. Циљ кампање је да се подизањем свести и знања у домаћој јавности и повезивањем грађана и свих важних актера створи широка подршка за агенду достојанственог рада као једног од битних услова за друштвено-економски развој у Србији.

За све додатне информације: Снежана Павковић, Тимочки клуб, Тел/факс: 019/730 002, е-пошта: office@timok.org, www.timok.org, Зоран Јанковић, Креативна радионица Краљево, Тел: 063/751 83 06, е-пошта: creativ@live.com



Пројекат „Достојанствен рад за сваког“ спроводи шест организација цивилног друштва,
а финансијски подржава УСАИД преко Института за одрживе заједнице.

